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  --   

        

  باشند به جز گزينة ..................... ؟ هاي زير صحيح مي همه گزينه -1

  .حجم واحد در توپر همگن و مواد جرم از است عبارت مخصوص جرم -الف  

 در موجود  خالي فضاهاي و فرج و خلل بدون ، همگن مواد حجم واحد جرم از است عبارت فضايي مخصوص جرم - ب  

  .آنها

 .است كمتر آنها مخصوص جرم از اغلب مصالح مخصوص فضايي جرم -ج  

  .هستند صوت و حرارت برابر در مناسبي عايقهاي متخلخل مواد -د  

  كدام گزينه درست است؟ -2

 هدايت .…………… برابريخبندان، در مقاومت نظير،............. آنها خواص از برخي تغيير باعث مصالح در آب جذب قابليت

  .ميشود صوتي هدايت .……………و حرارتي

  كاهش-كاهش-افزايش - ب  - كاهش-افزايش-كاهش -الف  

  كاهش-كاهش-كاهش -د    افزايش- افزايش- كاهش -ج  

  گزينه صحيح را انتخاب نماييد. -3

  .است بيشتر نيز آنها در رطوبت جذب باشند، داشته بيشتري چگالي مصالح هرچه -الف  

  روي جامد حالت به مايع يا سيال گاز حالت از ماده آن گذر روند در كه است بلور تشكيل براي ماده يك تمايل تبلور - ب  

  .ميدهد 

  .آنها شيميايي تركيب تا دارد بستگي آنها اتمهاي استقرار و پيوند به نوع بيشتر مواد سختي -ج  

  هر سه مورد -د  

  كدام گزينه صحيح است؟-4

 رطوبت، برابر در و ميشوند ساخته رزين و فرسوده تاير چوب، الياف از صفحات چوب و لاستيك -الف  

  مقاومند. ضربه و كشش 

  مقاومت كمتري دارند. سنگها ساير به نسبت يخبندان مقابل در مرمر،شيست سنگهاي - ب  

  داراي و يافته ابعاد منظمي كاري تيشه كمي با ساختماني كارگاه در و مي آيد دست به لاشه سنگ از بادبر سنگ -ج  

  .مي گردد معين گوشه هاي 

  .ميكنند استفاده سازي كف و سازي باربر، جدول ديوارهاي براي سنگ بادبر از -د  

  سنگهاي پلاك صحيح است؟ كدام گزينه در مورد -5

 ساختمان داخل سازي كف براي .....سانتيمتري اتاقها، قرنيز براي سانتيمتر .... ضخامت سنگهاي پلاك با 

  كارميروند. به پله سطح براي سانتيمتري ....و  محوطه سازي كف براي سانتيمتري ..... سازي، نما و

  4-4- 1-1 -د  3-3- 2-2 -ج  4-3-2-1 - ب  3- 3-3-1 -الف  
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  باشند به جز گزينة ..................... ؟ هاي زير صحيح مي همه گزينه -6

  .ميشوند لعابدار وآجر فشاري، آجر قزاقي، آجر شامل سنتي آجرهاي -الف  

  .ميبرند به كارانبارها و كارخانه ها كف پياده روها، كف فاضلاب، كانالهاي كف فرش در آجر جوش را - ب  

  ضريب سانتيگراد، درجه 1580بالا حدود حرارتي مقاومت -دباشن دارا را شرح بدين خصوصياتي بايد آجر نسوز -ج  

  .متوسط انقباض و انبساط 

  .نميزند شوره و است كمتر رسي آجرهاي از آهكي ماسه آجر تخلخل -د  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -7

  ميشوند. منبسط شدن خشك هنگام آهكي در ماسه آجرهاي دارند، به انقبا ض ميل كه تازه رسي آجرهاي خلاف بر -الف  

  حد از بيش آن آهك و نمكها املاح، مقدار كرد كه برداشت ميتوان زد، سفيدك ماندن آب در ساعت 24 از پس آجر اگر - ب  

  است. مجاز 

  .ميدهد زنگ صداي ديگر آجر با برخورد در نيفتد و خط ناخن با كه باشد اندازهاي به بايد آجر سختي -ج  

  الف وب -د  

  كدام يك از مزاياي بند كشي است؟ -8

  .آجركاري ثانويه زيبايي و استحكام نيز و باران و باد از ملات حفاظت جهت -الف  

  .كند مي توزيع ساختمان نماي در يكنواختي طور به را سطحي انقباض و بندكشي انبساط - ب  

  ميشود. ديوار داخلي قشرهاي به رطوبت و آب نفوذ بند كشي مانع -ج  

  هر سه مورد -د  

  كدام گزينه در مورد كاشيها و سراميكها صدق مي كند؟ -9

  است و ضخامت سراميك از كاشي بيشتر است. سراميك يكسان  خاك با ميرود كار به كاشي توليد در كه خاكي -الف  

  طبق تقسيم بندي سازمان برنامه و بودجه سابق،كاشيها به چهار گروه درجه بندي مي شوند. - ب  

  حرارتي است. تنشهاي ضربه و برابر در آنها شكنندگي و تردي معمولي، سراميكي مواد عمده ضعف نقطه -ج  

  كرد. استفاده نيز مخصوص ازچسبهاي نميتوان كاشيها و سراميكها نصب براي -د  

  -است زير قرار به سيماني ملاتهاي به آهك از اثرات افزودن -10

 .ملات كارآيي بيشتر و شدن خميري نتيجه در ملات، در آب نگهداري قابليت افزايش -الف  

  تحت بيشتر پذيري انعطاف بنايي و مصالح به ملات بيشتر سبندگيوچ  رطوبت و آب مقابل در پذيري نفوذ كاهش - ب  

 .تنش 

  .شوره زدگي افزايش -ج  

  الف و ب -د  
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  باشند به جز گزينة ..................... ؟ هاي زير صحيح مي همه گزينه -11

  .مييابد كاهش آن شده سخت ملات ولي مقاومت شده ديرگيرتر گچ باشد، بيشتر گچ اندود يا ملات آب ميزان هرچه -الف  

  باعث طعام نمك درصد 10تا  2 از ولي بيشتر ميكند تندگيرتر را گچ ملات آن از كمتر درصد و 2 ميزان به طعام نمك - ب  

  .ميشود گچ شدن كندگيرتر 

   .ميدهد تشكيل را ملات حجم درصد 80 حدود ملات پركننده ماده -ج  

  كدامهيچ  -د  

  كدام يك از جملات زير صحيح است؟ -12

  .شد خواهد ملات چسبندگي كاهش ميزان نتيجه در و فشاري مقاومت كاهش باعث آب مقدار افزايش -الف  

  .مي يابد آن كاهش چسبندگي ميزان باشد، بيشتر ملات در آب نگهداري قابليت چه هر - ب  

  .نشود پخش آب در آنها ذرات يا ملات آبي نفوذ پيدا كندنبايد در  آب .باشد گير ملات آبي بايد دير -ج  

  به كاربردن ملات گچ و آهك در نماسازي نادرست است. -د  

  كدام تيپ سيمان براي كاركردن در مناطقي كه خطر حمله سولفاتهاست استفاده مي شود؟ -13

  1و 2تيپ - ب    1تيپ -الف  

  و پوزولاني 1تيپ  -د    وپوزولاني 5و 2تيپ  -ج  

  علت اضافه نمودن آهك به ملات باتارد چيست؟ -14

 .ميدهد راكاهش ملات آب نگهداري قابليت - ب  .افزايش مي دهد ملات در را آب نفوذ -الف  

  الف وب -د  .مي كند جلوگيري ملات خوردن ترك از -ج  

  كدام گزينه درست است؟ -15

  ملات گچ و خاك را بانسبت مساوي تركيب مي كنند. -الف  

  و سيمان را به نسبت مساوي تركيب مي كنند و براي نماسازي به كار مي برند. ملات گچ - ب  

  ملات گچ  و پرليت عايق صوتي و حرارتي مناسبي است. -ج  

  هر سه مورد. -د  

  كدام گزينه صحيح است؟ -16

  و كننده روان كننده، گير مواد تند جمله از .ميشوند اضافه ملاتها به خاصي ويژگيهاي ايجاد جهت افزودني مواد -الف  

  .فصل گرم در كار براي ساز حباب 

  .است شده تشكيل1به 3 وزني نسبت به رس خاك و آهك اصلي سنگ ماده دو از پرتلند سيمان - ب  

  .مي يابد افزايش آن مقاومت باشد، سيمان كمتر مخصوصهر چه وزن  -ج  

  به ونياز بوده مدنظر بالايي اوليه مقاومت كه ميشود استفاده مواقعي در بوده و زودگير سيمان 4سيمان پرتلند نوع  -د  

 .آب در بتن ريزي نظير باشد، فوري برداري قالب 
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  است؟ ادرستكدام يك از موارد زيردر مورد تهيه بتن ن -17

  است. نياز مورد كمتري آب باشد، صافتر آنها سطح و تر كروي دانه ها شكل چه هر -الف  

 وباعث  مي يابد كاهش مقاومت بتن رشد بنابراين.مي اندازند تأخير به را بتن ابتدايي گيرش زمان هاكننده  كندگير - ب  

  .كاهش مقاومت نهايي بتن مي گردند 

  .است نياز كمتري براي بتن مورد آب شود، مصرف كمتر سيمان ميزان چه هر -ج  

  به و است عسل مانند آن غلظت كه مسلح بتن ساختن براي بتني،خميري بلوك ساخت سفت براي حالت سه به را بتن -د  

  به كار مي برند.  فلزي ستونهاي اطراف براي) شل و (ميگويند هم بتن عسلي آن 

  كدام يك عايق رطوبتي محسوب مي گردد؟ -18

  ماستيكها، پشم شيشه،ايزوشينگل - ب  پشم شيشه،تيشو،پرايمرها -الف  

  مواردهمه  -د  سيلرها،كيلرها،پشم شيشه -ج  

  كدام يك از گزينه هاي زير درست است؟ -19

  چدن چكش خواري خوبي ندارد. -الف  

  درصد كربن موجود در فولاد نرم بيشتر از فولاد متوسط است. - ب  

  آلومونيم فلزي است نقره اي رنگ كه قابليت شكل پذيري پاييني دارد. -ج  

  الف و ج -د  

  كدام يك صحيح است؟ -20

  ي براي پوشيدن فضاي سقف استفاده مي شود.از آجر شيشه ا -الف  

  از خواص آب شيشه،استفاده به صورت اندود براي مقاوم كردن سطوح در برابر آتش است. - ب  

  از كف شيشه به عنوان عايق رطوبتي استفاده مي شود.  -ج  

  الف و ب -د  

  باشد؟ تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي -21

  »دهند و در شرايط محيطي مختلف از خود بروز مي رفتاري كه مصالح در طول زمان«

  خواص عمومي -د  وزن مخصوص -ج  جرم مخصوص - ب  چگالي -الف  

  درجة سانتيگراد را گويند. 98/3. ......................... نسبت جرم معيني از يك جسم به جرم آب هم حجم آن در دماي 22

  ب آبقابليت جذ -د  چگالي -ج  تخلخل - ب  وزن مخصوص -الف  

  نمايد؟ . كدام گزينه گرماي ويژه را به طور كامل تعريف مي23

  شود. ميزان جذب حرارت در مصالح است كه سبب بالا رفتن دماي آن ها مي -الف  

 مقدار حرارت لازم جهت افزايش دماي يك كيلوگرم جسم را گويند. - ب  

  ير شكل اساسي گويند.پايداري اجسام در برابر آتش و اثرات ناشي از آن را بدون تغي -ج 

 قابليت انتقال حرارت در مواد را گويند كه به جنس مصالح، ضخامت و چگال آن بستگي دارد. -د  
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  . كدام گزينه جزء خواص فيزيكي خاك است؟24

  وزن مخصوص -د  تركيبات معدني -ج  مواد آلي - ب  نقطه ذوب -الف  

  رسانند؟ ها مي ي را به برگ. تارهاي طولي داخل چوب را گويند كه آب و مواد معدن25

  بافت معدني -د  بافت آوندي -ج  اي بافت ريشه - ب  بافت سلولزي -الف  

  . كدام گزينه را كار كردن چوب گويند؟26

  تغيير شكل چوب - ب    تغيير دماي چوب -الف  

  تغيير شكل و حجم چوب -د  تغيير ميزان رطوبت در چوب -ج  

  باشد؟ ها مي سنگ هاي روي زمين كدام دسته . منشأ همة سنگ27

  ته نشسته -د  دگرگوني -ج  رسوبي - ب  آذين -الف  

  . طبق استاندارد ملي ايران اكسيدهاي ذكر شده در زير به جز گزينة ....................... جزء اكسيدهاي خاك رس هستند؟28

  اكسيد آلومينيوم -د  اكسيد  منيزيم -ج   IIاكسيد آهن  - ب  اكسيد سيلسيم -الف  

  دهد؟ كلرورها در خاك رس، چه خاصيتي به آجر ساخته شده از آن خاك مي. وجود 29

  افزايش مقاومت آجر - ب    سفيدك زدن آجر -الف  

  آلوئك زدن در آجر -د    قالب گيري بهتر آجر -ج  

  باشد؟ . دستگاه اكسترو در چه نوع دستگاهي مي30

  يك نوع دستگاه براي جوشكاري آهن -الف  

  رس و قالب گيري آجريك نوع دستگاه براي پ - ب  

  يك نوع دستگاه براي پرس و قالب گيري كاشي و سراميك -ج  

  يك نوع دستگاه براي پرس و قالب گيري آهن مذاب -د  
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